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 Vážení rodiče,

vláda na svém jednání 6. dubna 2021 přijala řadu opatření, která řeší nástup dětí do škol od 12. dubna 2021.

Dovolte mi, abych Vás seznámil s organizací školy od tohoto data.

-pro děti prvního stupně bude probíhat rotační forma prezenční výuky. V týdnu od 12. do 16. dubna budou chodit do školy děti z 1. A, 2. A, 3. A, 4. A a 5. A. Třídy s označením B budou mít výuku distanční. V dalším týdnu, tedy od 19. do 23. dubna, bude výuka obráceně a takto budou třídy rotovat, dokud nedojde ke změně, o které budete samozřejmě informováni.

Všechny osoby ve škole budou vybaveny ochrannými prostředky dýchacích cest /nos, ústa/, kterým je respirátor nebo obdobný prostředek naplňující podmínky MO Ministerstva zdravotnictví.
-ranní družina bude pro žáky 1. a 2. ročníku v budově 1. stupně v Holubově ulici od 6.30. Z organizačních důvodů bude možný příchod do ranní družiny POUZE v 6.30.
-každý žák školy si v pondělí a ve čtvrtek sám provede  test  LEPU RAPID, které nám budou dodány.  Dětem z 1. - 3. třídy může pomoci jeden z rodičů. Zaměstnanci budou instruováni. Jedná se opravdu o jednoduchý test z přední části nosu. Informace o způsobu testování a vyhodnocování můžete vidět na http://www.pedagogicke.info/2021/04/msmt-testovani-ve-skole.html
Při testování bude přítomna a nápomocna maminka naší žákyně MUDr. Jana Prokšíková, která již delší dobu testuje zaměstnance školy.
V případě Vašeho negativního postoje k testování Vašeho dítěte bude dítě doma a ve škole bude omluveno. Distanční výuka pro tyto žáky nebude probíhat.

-testování žáků bude probíhat v pondělí a ve čtvrtek v tomto režimu /v ostatních dnech bude příchod hlavním vchodem a výuka bude probíhat od 8 hodin/:


-žáci 1. A a 3. A v 7.30 ve stanu ve dvoře školy – příchod dvorem


-žáci 5. A v 7.30 v tělocvičně školy – příchod hlavním vchodem


-žáci 2. A a 4. A v 7.50 ve stanu ve dvoře školy – příchod dvorem

Z důvodu náročnosti organizace Vás prosím o dodržování časů příchodu do školy.

Jestliže dítě nebude ve škole v „testovací den“, bude otestováno v den návratu do školy.

Bude-li žák negativní, půjde do třídy a bude se učit dle rozvrhu, o kterém Vás bude informovat tř. učitel/ka.

Jestliže bude žák pozitivní, budeme postupovat dle „Přehledu návazných postupů“ – viz příloha, kterou vydalo MŠMT. V příloze dále naleznete seznam příznaků COVID-19 u dětí. V případě, že Vaše dítě bude vykazovat některý z těchto příznaků, nebude mu umožněna prezenční výuka a musí opustit budovu školy.
-děti 1. až 3. ročníku, které jsou přihlášeny do školní družiny, budou mít běžnou odpolední činnost školní družiny. Pokud si budete chtít své dítě vyzvednout dříve, můžete ihned po obědě, a to v době od 13.15 do 13.45. Další vyzvedávání dětí bude možné až po 15 hodině, aby se nenarušoval chod ŠD.

-zájemci o stravování svých dětí ve školní jídelně se musí přihlásit. Bližší info je na webu školní jídelny - 
" 
https://www.sjholice.cz



Vážení rodiče, vím, že tato situace pro Vás není jednoduchá. Věřte, že ani pro nás. Chci Vás ujistit, že pro Vaše-naše děti i pro Vás děláme maximum a situaci všichni zvládneme. 

Budete-li mít cokoliv na srdci, rád si Vaše připomínky vyslechnu či přečtu. Můžete kdykoliv zavolat nebo napsat, škola je tu pro Vás a Vaše děti.

Děkuji Vám za pochopení a spolupráci.

Mgr. Roman Matoušek, ředitel školy
